
ÁČKO DOMA POPRVÉ PADLO 
 

EUROVIT OKRESNÍ PŘEBOR  - 11.kolo  14.10.2012 
 

Sokol ŽELEZNICE 1 1 

Sokol CHOMUTICE 2 2 
 

sestava: Šuk – Pepa Rohlíček, Karel Ziegelheim, Jerie, Janda,  - Pejskar,  Šoltys,  Beránek, Bičistě 
(76´O.Morávek) – Crha (70ˇHonza Rohlíček), Zachoval (46´Procházka) 

branky : Beránek - Dědina 2 
rozhodčí : Drusan – Dvořák, Duřt              ŽK                4 : 4              diváků   116 
 
       Chomutice byly před sezónou mnohými pasovány do role favorita soutěže, v průběhu podzimu 
ale spíše tápaly a před zápasem v Železnici byly až na 8.příčce. Naše šňůra pěti vítězství na 
domácím hřišti a fakt, že se nám proti tomuto soupeři obvykle daří, dávaly naději na náš plný bodový 
zisk.  
       Jenže od začátku bylo zřejmé, že nepůjde o snadnou záležitost. Hosté vstoupili do utkání 
aktivně, od úvodního hvizdu měli více ze hry a v 9.minutě šli do vedení po akci Dědiny, který využil 
nedůrazu naší obrany. Od 20.minuty se hra vyrovnala a ve 31.minutě srovnal Berus na 1:1. Tři 
minuty před přestávkou ale opět Dědina využil nekoncentrovanosti naší obrany a hlavou poslal 
Chomutice znovu  do vedení. Železnice za celý podzim inkasovala doma do tohoto utkání pouze 
dvakrát – teď stejnou porci obdržela za poločas. 
          Po změně stran měli herně mírně navrch naši hráči a v 54.minutě měl velkou příležitost srovnat po 
chybě hostujícího gólmana Beránek, jenže trefil jen tyč odkryté branky. V 64.minutě dopravil míč do sítě 
Šoltys, jenže tomu předcházel faul na brankáře hostí. Poté měly slibnou dvouminutovku Chomutice, když 
Šukovi dvakrát pomohla konstrukce branky. Závěrečný tlak našeho družstva vyrovnání nepřinesl a tak přišla 
první domácí podzimní ztráta. 
 

okresní soutěž mužů – 8 .kolo 14.10.2012 

SK Hošek ROBOUSY B - Sokol ŽELEZNICE B  1 : 1  (1:0) 
sestava : Jahelka –  Kyselo, Popek, Kamil Ziegelheim , Kahún (46´Louma)  - Břeský, Drahoňovský, Rejmont 
(60´Mika), O.Daniš – Nydrle (76´Plecháč), J.Daniš  
 branka :  Jar.Daniš 
rozhodčí :    Plíšek           
          Domácí se ujali vedení hned ve 2.minutě, naši hráči měli do poločasu dostatek příležitostí stav 
srovnat, ale dokázali zahodit šest loženek! Na konečných 1:1 vyrovnával v poslední minutě Jarka 
Daniš. 
 
 

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 9 .kolo 14.10.2012 

Sokol ŽELEZNICE – Sokol CHOMUTICE 1 : 2 (1:2) 
 
sestava : V.Eder, M.Kinčl – T.Čapek, M.Pfeiffer, T.Morávek, J.Rolf, T.Khun, J.Jína, O.Morávek, J.Mika, 
D.Barták,  D.Poličanský, R.Klouda, D.David, V.Kracík, V.Řežábek  
branky :  Barták  
rozhodčí : Duřt – Dvořák, Drusan               ŽK 3:2 
 

         Náš tým šel sice do vedení brankou Bartáka, ale poté hosté, kteří byli v první půli jasně lepším 
družstvem, začali trestat naše minely v obraně a otočili výsledek. Po změně stran se sice hra 
vyrovnala, ale vstřelit branku se Železnici nepodařilo, a tak podruhé za sebou prohrála. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
ml.p řípravky ro č.2005 a mladší.               10.10 2012  

 

Železnice - Mili čeves  3 : 2  (1 : 2 )  
goly: 2x Fidrmuc a 1x Nydrle. 
   Bylo to první utkání našich nejmenších na hřišti soupeře a v první půli to bylo znát. Prohrávali jsme  
2:0 a těsně před koncem první půle jsme snížili na 1:2. Druhá půle už byla z naší strany mnohem 
lepší a zaslouženě jsme otočili výsledek.  
Železnice - Kopidlno  5 : 2  (3 : 1)   
goly: Horáček, Boček, Fidrmus, Nydrle a Daniš. 
      Utkání jsme začali krásným solem Davida Horáčka, kdy prošel celým hřištěm od vlastní branky a 
otevřel skore.  
   Sestava: Tomáš Došek, David Horáček, Adam Nydrle, Jaroslav Daniš nejmladší, Tobiáš Rojík, 
Filip Veselý, Adam Veselý, Lukáš Boček, Vítek Jerie, Michal Hodé, Jakub Fidrmuc. 
 
st. p řípravka -  ro č.2004 a mladší 
SK Hošek ROBOUSY – Sokol ŽELEZNICE 8:2 (5:0)  
Naše goly: Klouza a Fejfar. 
Soupeř mnohem zkušenější a sehranější. 
 
Sestava: Tomáš Došek, Roman Klouza, Kryštof Fejfar, David Burgert, Filip Burgert, Dominik Hamšík, 
Patrik Saal, Michal Hudka. Jakub Tuček, Lukas Hodé. 
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